

ПРОТОКОЛ № 6
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

27 вересня 2023 року

Головував на засіданні: Костіков Володимир Володимирович – директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 42 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

заступник головного бухгалтера Державного підприємства «Завод «Арсенал» Ноженко Тетяна Вікторівна;
директор Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Оріон» Волков Євгеній Георгійович.

Затверджується регламент роботи: для виступу основних доповідачів – до 5 хв. Обговорення - до 5 хв.

Секретар тимчасової комісії Соя В. оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, та звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Крім того, він поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 вересня 2023 року, зокрема, зазначив, що згідно з попередніми адміністративними статистичними даними до органів державної статистики (на 22.09.2023) інформацію про наявність на

01.09.2023 заборгованості із виплати заробітної плати подали 90 суб'єктів господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав понад 335,7 млн грн (це на 0,1% або на 0,4 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця та на 10,6% або 39,7 млн грн менше у порівнянні до початку 2023 року).

Ця заборгованість розподіляється наступним чином: 194,8 млн грн або 58% від загального обсягу боргу припадає на 39 підприємств державного сектору економіки; 140,8 млн грн (майже 42%) – на 50 підприємств недержавного сектору та 74,4 тис. грн або 0,02% - на 1 комунальне підприємство (борг погашено у повному обсязі).

На 01.09.2023 у порівнянні з 01.08.2023 виникли борги із заробітної плати на 8 підприємствах на загальну суму 4,6 млн грн; збільшили заборгованість 27 підприємств на загальну суму 14,6 млн грн; на 31 підприємстві борг зменшився на загальну суму 16,3 млн грн; у повному обсязі погасили борги 22 підприємства на загальну суму 35,9 млн грн.

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом протягом січня – серпня 2023 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 117,0 млн грн заборгованої заробітної плати.

Згідно з даними оперативного моніторингу на 25.09.2023 порівняно з 01.09.2023: у повному обсязі погасили заборгованість 9 підприємств-боржників на загальну суму 3,8 млн грн, ще на 12 підприємствах спостерігається зменшення боргу на загальну суму 1,8 млн грн.

СЛУХАЛИ:

Ноженко Т. повідомила, що на ДП завод «Арсенал» заборгованість із заробітної плати (2934,4 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (1309,8 тис. грн) планується погасити до 01.11.2023 за рахунок коштів від замовників. Графік погашення заборгованості із заробітної плати надано на розгляд до Державного космічного агентства України. Питання щодо заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України (8408,3 тис. грн – пільгові пенсії) вирішується у судовому порядку;

Волков Є. повідомив, що на ДП «НДІ «Оріон» заборгованість із виплати заробітної плати (6678,3 тис. грн) існує з 2020 року. Органами податкової служби накладено арешт на рахунки підприємства (сума боргу з урахуванням санкцій з 2009 року складає понад 50 млн грн). Спільно з Міністерством освіти і науки України складено графік погашення заборгованості із заробітної плати (на 01.01.2024 залишок боргу 6,0 млн грн) та розроблено шляхи погашення існуючих боргів, зокрема: шляхом реструктуризації боргу зі сплати податків (підготовлено, але не направлено відповідні документи), а також підписання контрактів на виконання робіт (до кінця ц.р.). Крім того, органами Державної податкової служби на адресу підприємства та в суд направлено лист про погашення наявних боргів шляхом реалізації заставленого майна (питання має вирішитись до кінця ц.р.).

ВИСТУПИЛИ:

начальник відділу з питань праці східного напрямку Управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці Шаботинський Валентин Володимирович;

заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Поліщук Ганна Володимирівна;

начальник управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії Соя Віталій Васильович;

начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України Деваєва Ірина Володимирівна;

головний спеціаліст відділу з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України Вознюк Віктор Миколайович;

заступник генерального директора з фінансово-економічних питань АТ «Українська оборонна промисловість» Іванюта Сергій Володимирович;

заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Кибальчук Микола Миколайович;

начальник відділу економіки та промислової політики апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Черненко Наталія Миколаївна;

заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Горпинченко Олена Ігорівна;

Шаботинський В. повідомив, що за дорученням Прем'єр - міністра України від 12.05.2023 № 10013/5/1-23, на підставі абз. 8 ч. 1 ст. 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (далі - управління) розпочало проведення позапланових перевірок суб'єктів господарювання за додержанням вимог законодавства про працю відповідно до ст. 10 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»

Всього, управлінням по місту Києву проведено 138 перевірок суб'єктів господарювання з вищезазначених підстав. На момент проведення перевірок у 97 роботодавців підтверджено факт невиплати заробітної плати працівникам на загальну суму 365 млн 176,4 тис. гривень, на даний час ліквідовано заборгованість на загальну суму 14 млн 147,6 тис. гривень.

За результатами встановлених фактів порушень ч.ч. 1, 2 ст. 10 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» посадовими особами управління видано 97 приписів щодо вжиття заходів та ліквідацію заборгованості по заробітній платі, складено та передано до судів 64 протоколи про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 41 Кодексу України про адміністративні правопорушення. До територіальних органів Головного управління Національної поліції в м. Києві направлено 19 матеріалів проведених перевірок для прийняття рішення за ст. 175 Кримінального кодексу

України, оскільки вбачаються можливі ознаки складу кримінального правопорушення, передбаченого КК України;

Поліщук Г. повідомила, що 6 листопада 2022 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту соціальних, трудових та інших прав фізичних осіб, у тому числі під час воєнного стану, та спрощення обліку робочих місць для осіб з інвалідністю» від 18.10.2022 року № 2682-ІХ.

Вказаним законом внесено зміни до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 № 2464-VI.

Зокрема, внесено зміни до статті 20, яким передбачено, що з метою обліку в електронній формі відомостей про трудову діяльність працівника страхувальник подає відомості про працівника щодо переведення на іншу роботу (посаду), звільнення, поновлення на роботі, призупинення/поновлення дії трудового договору, а також про присвоєння, зміну або позбавлення рангу, розряду, класу, звання, категорії, складення присяги, належності осіб, які працюють, до професійних спілок та/або до осіб, які підлягають обов'язковим медичним оглядам.

Зазначені відомості подаються через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду з дотриманням вимог законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги".

Враховуючи зазначене, Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві нагадує, повідомляє про необхідність внесення даних про належність осіб, які працюють, до професійних спілок та/або до осіб, які підлягають обов'язковим медичним оглядам до Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування.

Крім того, на виконання доручення, Віце-прем'єр міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук від 13.07.2023 № 21824/1/1-23 щодо внесення даних про належність осіб, які працюють, до професійних спілок та/або до осіб, які підлягають обов'язковим медичним оглядам до Реєстру застрахованих осіб, Головне управління звернулось до Київської міської державної адміністрації з проханням довести вказану інформацію, до підприємств, що підпорядковані Київській міській державній адміністрації щодо необхідності внесення відповідних даних до Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, в тому числі закладами освіти та науки, медичних закладів міста Києва.

Соє В. повідомив наступне:

- за письмовою інформацією АТ «Українська оборонна промисловість» (далі - АТ «УОП»), ДП «Київський державний завод «Буревісник» згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 910-р «Деякі питання управління об'єктами державної власності» передано з управління АТ «УОП» (правонаступник ДК «Укроборонпром») до сфери управління Фонду державного майна України. Акт приймання-передачі єдиного майнового

комплексу ДП «Київський державний завод «Буревісник» затверджено 14.08.2023 р.;

- згідно з попередніми адміністративними статистичними даними органів державної статистики (на 22.09.2023), заборгованість із виплати заробітної плати на ДП «Укроборонресурси» на 01.09.2023 відсутня;

Деваєва І. повідомила, що ДП «Завод «Арсенал» надано графік погашення заборгованості, який опрацьовується з урахуванням укладених контрактів, вивчається рух коштів по мірі виконаних робіт. Орієнтовне погашення заборгованості із заробітної плати та зі сплати ЄСВ до кінця бюджетного року по завершенню розрахунків за контрактами. Питання щодо заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України (пільгові пенсії) вирішується у судовому порядку;

Вознюк В. повідомив, що питання стану погашення заборгованості на ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон» перебуває на контролі, керівником підприємства проводиться робота щодо укладання договорів на виконання робіт та підписання контрактів, за результатами яких буде складено графік погашення боргів на 2024 рік. До кінця поточного року планується скорочення боргу із виплати заробітної плати мінімум на 50%;

Іванюта С. повідомив наступне:

на ДП «Київський державний завод «Буревісник» погашення наявної заборгованості можливе після репрофілювання, продажу або реструктуризації активів підприємства. Підприємство передано до сфери управління Фонду державного майна України. Акт приймання-передачі затверджено 21.09.2023 р.;

на ДП «Завод 410 цивільної авіації» вирішення питання погашення існуючої заборгованості можливе після завершення процесу зміни керівника підприємства, наявний погоджений план певних дій, який зараз виконується. На 01.01.2024 очікується зростання заборгованості до 65 млн грн у зв'язку з відсутністю повної ліцензії. Питання перебуває на контролі;

на АТ «Завод «Маяк» відбулась зміна керівництва, оновлюється бухгалтерський облік. Складено та погоджено графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати. Є позитивна тенденція по зменшенню боргів, але меншими темпами, за рахунок коштів від оренди приміщень. У подальшому планується розгляд питання щодо передачі підприємства до Фонду державного майна України;

на ТОВ «Радіовимірювач» та ТОВ «Науково-дослідний інститут радіолокаційних систем «Квант-радіолокація» питання погашення боргів перебувають на контролі, графіки погашення заборгованості затверджено. Наразі проводиться робота щодо укладання договорів на виконання зазначеними товариствами робіт або буде розглядатись питання про передачу товариств до Фонду державного майна України;

на ДП «Завод «Генератор» погашення заборгованості із виплати заробітної плати планується у жовтні 2023 року, очікують надходження коштів від покупця;

на АТ «Київський завод «Радар» заборгованість із виплати заробітної плати наразі складає 145,0 тис. грн – це борг перед однією людиною, місце знаходження якої наразі не встановлено. Питання щодо погашення цього боргу планується вирішити до кінця ц.р.

Кибальчук М. повідомив, що за письмовою інформацією ТОВ «Інком Рент» (далі - Товариство) (лист від 19.09.2023 № 19/09/23-1) відповідно до договору купівлі-продажу об'єкта малої приватизації єдиного майнового комплексу ДП «Електронмаш» за результатами електронного аукціону з умовами, Товариство придбало єдиний майновий комплекс ДП «Електронмаш». Відповідно до договору, погашення боргів із заробітної плати та перед бюджетом Товариство має здійснити до 01.01.2024. Спільною комісією з інвентаризації єдиного майнового комплексу ДП «Електронмаш» до 01.10.2023 здійснюється інвентаризація майна та боргів, за результатами якої буде встановлена точна сума заборгованості, у т.ч. із виплати заробітної плати;

Черненко Н. повідомила, що ДП «Київський державний завод «Буревісник» 14.08.2023 р. передано до сфери управління Фонду державного майна України. Підприємство самостійно не може вийти з критичної ситуації та очікує на прийняття відповідних рішень щодо подальшої санації, приватизації тощо;

Горпинченко О. повідомила, що причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати у ПрАТ «Київське центральне конструкторське бюро арматуробудування» (13,3 млн грн) є несвоєчасні розрахунки замовників за відвантаженою продукцією. За інформацією товариства погашення існуючих боргів планується здійснити до кінця жовтня 2023 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України, Державному космічному агентству України та АТ «Українська оборонна промисловість»:

сприяти вирішенню проблемних питань та вживати відповідних дієвих заходів з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати, прискорення погашення наявної заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також недопущення зростання (виникнення) такої заборгованості на столичних державних підприємствах, які знаходяться у сфері управління та були запрошені на засідання тимчасової комісії;

забезпечити розроблення (перегляд), погодження та виконання графіків погашення у 2023 році заборгованості із виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання таких графіків на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації.

поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про вжиті заходи та результати проведеної роботи до **31.10.2023**.

3. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **06.10.2023** підготувати проекти звернень Київської міської військової адміністрації до Фонду державного майна України щодо сприяння вирішенню проблемних питань з метою прискорення погашення в найкоротші терміни заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП «Київський державний завод «Буревісник» та інформування щодо перспектив та джерел погашення існуючих на підприємстві боргів;

4. Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації після 01.10.2023 спільно з ТОВ «Інком Рент» опрацювати питання складання графіку погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП «Електронмаш» та поінформувати Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про результати проведеної роботи до **20.10.2023**.

5. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації, з метою сприяння вирішенню проблемних питань щодо погашення наявних боргів на ДП «Науково-дослідний інститут «Оріон», до **10.10.2023** організувати проведення робочої наради за участю представників Головного управління ДПС у м. Києві та Міністерства освіти і науки України.

Про результати проведеної роботи поінформувати Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання тимчасової комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання тимчасової комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць**, у т.ч. в онлайн-режимі;

забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

8. Членам тимчасової комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії

Секретар тимчасової комісії

Володимир КОСТІКОВ

Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 6
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 27.09.2023

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

27.09.2023

10-00

Члени тимчасової комісії

КОСТИКОВ Володимир Володимирович	Директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
АЛЕКСАНДРОВ Сергій Олександрович	Т.в.о. начальника управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві
КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович	Головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

ЛЕВЧУК
Аліна Олександрівна

Старший оперуповноважений управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України (за згодою)

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

МИХАЙЛЮЧЕНКО
Ольга Геннадіївна

Головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

начальник відділу моніторингу заробітної плати управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

МОСКАЛЕНКО
Сергій Олександрович

Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління економічного забезпечення та інвестицій.

ПАЛЮХ
Ірина Василівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ПОЛЩУК
Ганна Володимирівна

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
СВИНАРЧУК Вікторія Миколаївна	Член правління «Федерація роботодавців міста Києва» (за згодою)
СТАРЖИНСЬКА Світлана Валеріївна	Заступник начальника відділу організації та контролю за виконанням рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)
СУДОПЛАТОВ Олег Геннадійович	Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Начальник відділу з питань праці східного напрямку Управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою)

Представники центральних та місцевих органів виконавчої влади

ВОЗНЮК Віктор Миколайович	головний спеціаліст відділу з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України
ІВАНЮТА Сергій Володимирович	Заступник генерального директора з фінансово-економічних питань АТ «Українська оборонна промисловість»
ЩАРАПОВ Віктор Іванович	Секретар тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати АТ «Українська оборонна промисловість»
ДЄВАЄВА Ірина Володимирівна	Начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України

Представники профспілок

ВОПІЛОВ
Олександр Михайлович Заступник Голови Київської міської ради профспілок працівників радіоелектроніки та машинобудування України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

РЕЙТЕРОВИЧ
Ірина Володимирівна Завідувач сектором організації, професійної адаптації та нагляду за призначенням (перерахунком) пенсій управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

КОВТУНОВ
Олександр Володимирович Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ЧЕРНЕНКО
Наталія Миколаївна Начальник відділу економіки та промислової політики апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ЦИБУЛЬЦАК
Олександр Леонідович Перший заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

КОДІЙ
Марія Валентинівна В.о. головного спеціаліста з питань праці та соціально-трудових відносин Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації – головний спеціаліст сектору з питань підприємництва відділу економіки

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ЗАВОЗНЕНКО
Юлія Вікторівна Завідувач сектором з питань праці та соціально-трудових відносин Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

КИБАЛЬЧУК
Микола Миколайович Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯКУБЕНКО
Валентина Василівна Завідувач сектору з питань праці та соціально-трудових відносин Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ГОРПИНЧЕНКО
Олена Ігорівна

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу по роботі з учасниками АТО (ООС) та членів їх сімей управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ВОЛКОВ
Євгеній Георгійович

директор Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Оріон»

ОЛЬШАНСЬКИЙ
Володимир Олексійович

Директор Державного підприємства «Завод «Генератор»

КУЦЕНКО
Геннадій Вікторович

В. о. директора ТОВ «Радіовимірювач»

СКОРОМНИЙ
Руслан Володимирович

В.о. директора ТОВ «Науково-дослідний інститут радіолокаційних систем «Квант-радіолокація»

КОРНІЙЧУК
Анатолій Володимирович

Заступник директора з економіки Акціонерного товариства «Київський завод «Радар»

НОЖЕНКО
Тетяна Вікторівна

Заступник головного бухгалтера Державного підприємства «Завод «Арсенал»

ЛУПШКОВ
Олексій Володимирович

Головний бухгалтер Приватного акціонерного товариства «Київське центральне конструкторське бюро арматуробудування»